
 

          
 

 

  

VABIMO VAS NA INKLUZIJSKI POHOD 
 »SKUPAJ V HRIBE« 

    

     SOBOTA, 24.  MAJ 2025 
 

 
Opis dostopa: 
Po avtocesti, izvoz Postojna, smer Ilirska Bistrica, v Pivki naravnost za Knežak in levo za Koritnice, Mašun. 
 

Opis poti pohoda:  
Po prireditvi ob 50 letnici pešpoti E 6 se bomo okrepčali in ob 13. uri startali proti Sviščakom – dobrih 5km. 
 

Pešpot praznuje 50 let. E6 je bila odprta 22. junija 1975 v Mariazellu v Avstriji, slovenski del poti pa 24. maja 1975 na Mašunu v 
okviru tedna gozdov in proslave stoletnice prvega gozdarskega društva na Slovenskem. Pobudo za ureditev te poti v Sloveniji je dal 
inženir gozdarstva dr. Milan Ciglar, po katerem se danes ta del poti tudi imenuje »Ciglarjeva pot od Drave do Jadrana«. E6 poteka 
od Baltika do Jadrana, želijo pa jo razširiti vse do Egejskega morja. Slovenski del E6 vodi od mejnega prehoda Radelj do Strunjana 
v dolžini okoli 350 kilometrov z 39 žigi. 

To je prilika za obisk npr. presihajočih Pivških ali Cerkljanskih jezer, okolice grada Snežnik ali Rakov Škocjana. 

Število mest je omejeno, prijave sprejemamo do petka, 16. maja 2025, ali do popolnitve prostih mest  
preko spletne E-PRIJAVE (pritisni nanjo!) ali pisne prijave – v prilogi!. 
Prosim vas, da javite svoj namen čim prej, da lahko organiziramo spremljevalce, prevoz ...  

Organiziran avtobusni prevoz za pohodnike: odhod iz Domžal ob 9 uri, Kolosej ob 9.20 uri. 

Obvestite nas, če boste uporabili avtobusni organiziran prevoz.  
Prijave pri vaši kontaktni osebi ali na: inplaninec@pzs.si 
 

Odjavo obvezno sporočiti vsaj 3 dni pred pohodom – z vsako prijavo osebe na invalidskem vozičku je 
povezano organiziranje prevoza in pomoč prostovoljcev. Morebitno odpoved pohoda bomo sporočili do 
22. maja. 
     
V kolikor imate še kakšno vprašanje, nam pišite na e-naslov: gogo@pzs.si ali na gsm: 031 536 573 – Stojan. 
 

                                                                           Naslednji pohod: sobota, 31. maj 2025, cilj je, Sv. Trije kralji  
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